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Επιχειρηματική συνάντηση του Επιμελητηρίου Αρκαδίας στο Άστρος 
 

 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, μέλος του  Enterprise Europe Network, στο 

πλαίσιο της καλύτερης επικοινωνίας με όλες τις επιχειρήσεις του Νομού μας αλλά και την επιτόπου συζήτηση 

των προβλημάτων που τις απασχολούν στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, πραγματοποίησε  επιχειρηματική 

συνάντηση τη Δευτέρα 17 Ιανουαρίου 2011 στις 7.00 μ.μ στο Συνεδριακό Κέντρο του Ιδρύματος Ζαφείρη 

στο Άστρος. 

Κατά την έναρξη της συνάντησης οι νεοεκλεγέντες Δήμαρχοι Βόρειας και Νότιας Κυνουρίας κ.κ  

Μανόλης Σκάντζος και κ. Ιωάννης Μαρνέρης αντίστοιχα, αφού καλωσόρισαν το Διοικητικό Συμβούλιο  

παρουσίασαν τα προβλήματα και τις δυνατότητες της περιοχής και αναφέρθηκαν στην άψογη συνεργασία που 

έχουν από την αρχή της θητείας τους με το Επιμελητήριο Αρκαδίας.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας κ. Ιωαν. Μπουντρούκας ευχαρίστησε εκ 

μέρους του Διοικ. Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Αρκαδίας τους Δημάρχους και τους Αντιδημάρχους Βόρειας 

και Νότιας Κυνουρίας και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ. Δημήτρη Γκαύρο και Εμμανουήλ Δολιανίτη 

αντίστοιχα για την ενεργό συμμετοχή τους στην πραγματοποίηση της επιχειρηματικής συνάντησης.  

 Επεσήμανε ότι το Επιμελητήριο Αρκαδίας έχει αναπτύξει εδώ και πολλά χρόνια τη φιλοσοφία να 

βρίσκεται πάντοτε συμπαραστάτης σε κάθε προσπάθεια βελτίωσης των συνθηκών λειτουργίας της κάθε 

επιχείρησης, ενώ τόνισε ότι με τη συνεργασία που έχει το Επιμελητήριο με τους Δημάρχους της Αρκαδίας και 

τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου ευελπιστεί να δώσει λύσεις που θα ανακουφίσουν πολλές επιχειρήσεις. 

Επιπλέον αναφέρθηκε ότι στην ευρύτερη περιοχή της Κυνουρίας πρέπει να αξιοποιηθούν τα ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά της ώστε να αναπτύξουν και να προβάλουν τις ανάλογες εναλλακτικές μορφές τουρισμού, 

όπως για παράδειγμα αθλητικό, θρησκευτικό, αγροτουρισμό και πολλές άλλες μορφές ώστε η τουριστική σεζόν 

να μην περιορίζεται σε εποχικά διαστήματα.  

Στη συνέχεια παρουσίασε αναλυτικά όλες τις ενέργειες και τις παρεμβάσεις που έχουν γίνει προς την 

πολιτική ηγεσία και τους φορείς του τόπου μας,  για την  προστασία των επιχειρηματιών σε θέματα που 
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αφορούν στις επικείμενες αλλαγές σχετικά με το πάγωμα των δανείων από τον ΟΕΚ και στην κατάργηση 

περιφερειακών Δ.Ο.Υ, όπως για το νέο νομοσχέδιο για την περαίωση και το θέμα της επιστροφή του ΦΠΑ και 

των οφειλών του δημοσίου προς τις επιχειρήσεις καθώς και για την επιστολή που στάλθηκε στη 

Δευτεροβάθμια εκπαίδευση για το θέμα των σχολικών εκδρομών και την επίσκεψη των μαθητών σε εμπορικά 

κέντρα.  

          O Πρόεδρος της Αναπτυξιακής Εταιρείας «ΑΓΑΠΗΝΩΡ» και Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

Επαγγελματιών και Βιοτεχνών Αρκαδίας (ΟΕΒΑ) κ. Παναγιώτης Θεοδωρόπουλος αφού παρουσίασε τις 

δράσεις του «ΑΓΑΠΗΝΩΡΑ» για την υποστήριξη των επιχειρήσεων σε κάθε τους επενδυτική πρόταση, 

αναφέρθηκε στις δράσεις της ΟΕΒΑ η οποία είναι πάντοτε συμπαραστάτης σε κάθε προσπάθεια βελτίωσης 

των συνθηκών λειτουργίας της  κάθε επιχείρησης. 

Στη συνέχεια παρουσίασε αναλυτικά όλες τις ενέργειες και τις παρεμβάσεις της ΟΕΒΑ η οποία 

συμβάλει με κάθε τρόπο στην οικονομική και επαγγελματική ανάπτυξη των επιχειρήσεων της Αρκαδίας και 

κάλεσε τους επαγγελματίες να συμμετέχουν ενεργά στα προβλήματα αλλά και στις προτάσεις αναπτυξιακού 

χαρακτήρα. 

Ακολούθως ο συνεργάτης του Επιμελητηρίου Αρκαδίας κ. Νικ. Μεγρέμης ανέλυσε τα τρέχοντα 

προγράμματα υποβοήθησης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, όπως στη βελτίωση του εμπορίου στο 

ηλεκτρονικό επιχειρείν με το «Digi- Retail» και στη βελτίωση των επιχειρήσεων σε θέματα πράσινης 

ανάπτυξης όπως με τα προγράμματα «Πράσινος Τουρισμός» και «Leonardo Green».  

 

 Η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου Αρκαδίας και υπεύθυνη για το Δίκτυο Enterprise Europe 

Network κα. Ματίνα Τζιμούρη παρουσίασε τις δράσεις και τα εργαλεία του δικτύου για την προαγωγή της 

επιχειρηματικότητας και ανάπτυξης των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στην Ευρώπη με υπηρεσίες όπως:  

• Τη βοήθεια των επιχειρήσεων στην εξωστρέφεια με την ανάπτυξη Διεθνών Συνεργασιών και 
τη συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις 

• Καινοτομία, νέα προϊόντα και ευκαιρίες στην ενιαία αγορά 
• Την πρόσβαση σε σχέδια και χρηματοδοτήσεις της ΕΕ 
• Παροχή ανατροφοδότησης στην Επιτροπή σε θέματα εσωτερικής αγοράς. 

 
 
 Επ’ ευκαιρία της εκδήλωσης, ένας από τους συμμετέχοντες επιχειρηματίες, ο κ. Σούρσος 

παρουσίασε τις εντυπώσεις του από τη συμμετοχή του στην εκπαιδευτική αποστολή για τα συνεργεία 

αυτοκινήτων που πραγματοποιήθηκε με την συνεργασία του δικτύου στο Freiburg της Γερμανίας, στα πλαίσια 

του προγράμματος Leonardo DaVinci για τη δια βίου εκπαίδευση και κατάρτιση.    

 Η συμμετέχουσα  κα. Αξιοτοπούλου – Tαξιδιωτικό Γραφείο « ΗELIATOR»  αναφέρθηκε στην 

συμμετοχή της στην επιχειρηματική αποστολή των Tour operators, στην Έκθεση Τουρισμού στη Φλωρεντία, 

όπου προβλήθηκε η Πελοπόννησος και η Αρκαδία ως ένας σημαντικός τόπος τουριστικού προορισμού  με 

ιδιαίτερα ενδιαφέροντα, σημαντικές υποδομές και παραδοσιακά προϊόντα για όλο το χρόνο. 

«Η προβολή δε που δόθηκε από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και τους 3.000 συνέδρους», τονίζει η κα. 

Αξιοτοπούλου, «ευελπιστούμε ότι θα έχει ιδιαίτερα σημαντικά επιχειρηματικά οφέλη για την περιοχή». 



 Είναι αξιοσημείωτο ότι και οι δύο επιχειρηματίες επεσήμαναν στους παρευρισκομένους ότι η 

συμμετοχή των επιχειρηματιών σε τέτοιου είδους δραστηριότητες βοηθούν στην ανάπτυξη της εξωστρέφειας, 

της δημιουργίας επιχειρηματικών συνεργασιών,  της βελτίωσης των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων 

παράλληλα με την παροχή γνώσης για την βελτίωση των περιβάλλοντος και της λειτουργίας της κάθε 

επιχείρησης ιδιαίτερα δε τώρα με την υπάρχουσα δυσκολία επιβίωσης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων λόγω 

οικονομικής κρίσης. 

Κλείνοντας τη συνεδρίαση ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας κ. Ιωαν. Μπουντρούκας 

ζήτησε από όλους να συμμετέχουν σε όλες τις δραστηριότητες του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, τις οποίες 

μπορούν να παρακολουθούν και να ενημερώνονται με πάρα πολλούς τρόπους και ειδικότερα:  

• με το Μηνιαίο Περιοδικό «ΕΠΙ» που αποστέλλεται δωρεάν σε όλα τα ταμειακώς ενήμερα μέλη 

• με την καθημερινή επίσκεψη στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου www.arcadianet.gr 

• με το ηλεκτρονικό newsletter που στέλνεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση που γνωστοποιεί στο 

Επιμελητήριο ο κάθε επιχειρηματίας, 

• με τη γνωστοποίηση του αριθμού του κινητού τηλεφώνου του επιχειρηματία ώστε να λαμβάνει SMS 

και να πληροφορείται για κάθε δράση του Επιμελητηρίου. 
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